



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 29

„ 29 „ квітня 20 20 р.

15:00, м. Київ,
режим відеоконференції

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Довгий О.С., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В. (з поважних причин).

Запрошені:

Кицак Б.В., Семінський О.В. – народні депутати України.

Степанов М.В. - Міністр охорони здоров'я України, Микичак І.В. - заступник Міністра охорони здоров'я України, Ляшко В.К. - заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України, Кравчук О.П. - начальник Штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації державного рівня.

Прокопенко А.Л. – голова Чернігівської обласної державної адміністрації, Гармаш П.П. – начальник Управління охорони здоров'я Чернігівської ОДА, Донець М.П. – директор Чернігівського обласного лабораторного центру МОЗ України.

Бунечко В.І. – голова Житомирської обласної державної адміністрації, Суслик М.П. – начальник Управління охорони здоров'я Житомирської ОДА, Парамонов З.М. – директор Житомирського обласного лабораторного центру МОЗ України.

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ситуацію із захворюваністю населення і медичного персоналу на коронавірусну хворобу та стан організації надання медичної допомоги і здійснення протиепідемічних заходів щодо протидії поширенню COVID-19 у Чернігівській області.

2. Про ситуацію із захворюваністю населення і медичного персоналу на коронавірусну хворобу та стан організації надання медичної допомоги і здійснення протиепідемічних заходів щодо протидії поширенню COVID-19 у Житомирській області.

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 29 квітня 2020 року.

Інформує *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 29 квітня 2020 року.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11, відсутніх – 1: Булах Л.В.: «за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про ситуацію із захворюваністю населення і медичного персоналу на коронавірусну хворобу та стан організації надання медичної допомоги і здійснення протиепідемічних заходів щодо протидії поширенню COVID-19 у Чернігівській області.

Інформують: *Дубіль В.О.* – перший заступник Голови Комітету, *Донець М.П.* – директор Чернігівського обласного лабораторного центру

МОЗ України, *Ляшко В.К.* - заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України, *Микичак І.В.* - заступник Міністра охорони здоров'я України, *Кравчук О.П.* - начальник Штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації державного рівня, *Прокопенко А.Л.* – голова Чернігівської обласної державної адміністрації

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Макаренко М.В., Радущкий М.Б., Зуб В.О., Дубіль В.О., Семінський О.В., Дубнов А.В., а також директор Чернігівського обласного лабораторного центру МОЗ України Донець М.П., заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України Ляшко В.К., Міністр охорони здоров'я України Степанов М.В.

УХВАЛИЛИ:

Звернутися до Головного державного санітарного лікаря України Ляшка В.К. з вимогою:

1) ініціювати проведення службового розслідування за фактом неналежної організації у Чернігівському обласному лабораторному центрі МОЗ України проведення ПЛР дослідження на коронавірусну хворобу (COVID-19) біологічного матеріалу хворої на пневмонію N., госпіталізованої до Прилуцької центральної міської лікарні Чернігівської області, у зв'язку з її подальшою смертю від цієї хвороби та зараженням інших осіб, які контактували з нею;

2) дати оцінку відповідності займаній посаді директора ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України» Донця М.П. з подальшими правовими наслідками.

Рішення прийнято більшістю голосів

(народних депутатів України - членів Комітету – 15, присутніх – 12: «за – 11, проти – 0, утрималися -1»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про ситуацію із захворюваністю населення і медичного персоналу на коронавірусну хворобу та стан організації надання медичної допомоги і здійснення протиепідемічних заходів щодо протидії поширенню COVID-19 у Житомирській області.

Інформують: *Бунечко В.І.* – голова Житомирської обласної державної адміністрації,

Микичак І.В. - заступник Міністра охорони здоров'я України, *Ляшко В.К.* - заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України, *Кравчук О.П.* – начальник Штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації державного рівня

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Кузьмініх С.В., Радучький М.Б., Булах Л.В., Зуб В.О., Кицак Б.В., Стефанишина О.А., начальник Управління охорони здоров'я Житомирської ОДА Суслик М.П., голова Житомирської ОДА Бунечко В.І., заступник Міністра охорони здоров'я України, Головний державний санітарний лікар України Ляшко В.К., заступник Міністра охорони здоров'я України Микичак І.В.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію щодо захворюваності населення і медичного персоналу на коронавірусну хворобу, стану організації надання медичної допомоги та здійснення протиепідемічних заходів для протидії поширенню COVID-19 у Житомирській області взяти до відома.

Рішення прийнято одногосно

(народних депутатів України - членів Комітету – 15, присутніх – 12: «за – 12, проти – 0, утрималися - 0»).

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

О.О. ДМИТРІЄВА